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ATA Nº 4/NPPD-RE/UFFS/2024

ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2024 DO NÚCLEO PERMANENTE DE 
PESSOAL DOCENTE DO CAMPUS REALEZA

Aos cinco dias do mês de setembro de dois mil e vinte quatro, às quinze horas e trinta e cinco 
minutos, por Videoconferência Webex, realizou-se a 3ª Reunião Ordinária de 2024 do Núcleo 
Permanente de Pessoal Docente (NPPD) do Campus Realeza, sob a coordenação da professora 
Viviane Scheibel de Almeida, presidente do NPPD-RE. Fizeram-se presentes: Clóvis Butgze e 
Cristiane  de  Quadros.  Aberta  a  reunião, passou-se  ao  expediente  do  dia.  1.1  Informes: A 
presidente informou que aconteceu, nesta manhã, reunião da CPPD com a presença da Vice-
Reitora, para tratar do parecer circunstanciado sobre as vagas docentes que iriam a concurso 
ainda  esse  ano,  no  entanto,  em  virtude da  judicialização  feita  pelo  curso  de  Medicina  de 
Chapecó, não terá mais concurso esse ano. Com isso a CPPD terá um prazo maior para trabalhar  
no Plano de Gestão de forma mais adequada. A professora Cristiane de Quadros informou sobre 
o V Congresso Internacional de Memória e Formação Docente - CIMFOR que acontecerá entre 
os dias 10 a 13 de setembro no Campus, com diversas palestras e atividades, convidou a todos 
para participar. Após, passou-se para o item 1.2 Aprovação da Ata Nº 2. A Ata foi aprovada sem 
ressalvas. Passou-se para a ordem do dia. 2.1 Processo 23205.019662/2024-38 - Parecer sobre 
os perfis de vagas docentes do curso de Pedagogia:  A Presidente fez uma breve explanação 
sobre o encaminhamento, por parte do Reitor, de códigos de vagas docentes para o  Campus 
Realeza. Detalhou que foram recebidos 7 códigos de vaga docentes, com a seguinte destinação:  
03  códigos  de  vaga  para  o  curso  de  Pedagogia;  03  códigos  de  vaga  para  o  curso  de 
Administração Pública; e 01 código de vaga para o curso de Medicina Veterinária. Destacou que, 
considerando a Resolução Nº 114/CONSC-RE/UFFS/2022, o NPPD deve emitir Parecer sobre as 
vagas destinadas aos cursos. Na sequência, apresentou o OF. Nº 49/2024-ACAD-RE, que solicita 
parecer do NPPD-RE, referente aos perfis das vagas destinados ao curso de Pedagogia. Detalhou 
os documentos do Processo: Parecer do Domínio Comum; Parecer do Domínio Conexo; e por 
fim,  Parecer  do  Colegiado  do  Curso  de  Pedagogia  com  o  perfil  das  vagas  docente,  com 
justificativa da demanda e a definição dos CCRs para cada vaga. Após, a presidente destacou que 
estava aguardando a finalização do Parecer Circunstanciado solicitado pela CPPD para embasar 
o Parecer de destinação desses códigos de vaga. E disse que, como esses códigos de vagas já 
vieram com a destinação específica para os cursos, o NPPD não fez o processo de justificativa 
pelas  planilhas,  com  demandas  de  outros  cursos.  Após,  a  professora  Cristiane  detalhou  a 
necessidade de docentes nos CCRs específicos do curso de Pedagogia. A professora Viviane 
complementou que com base no Parecer Circunstanciado Nº 01/NPPD-RE/UFFS/2024 existe a 
demanda  de  docentes  no  curso  de  Pedagogia.  Após  considerações,  com  base  nos  dados 
apresentados no parecer, conforme seguem: a) a destinação de códigos de vagas docentes via 
rubrica específica encaminhada pelo Reitor da UFFS; b) Parecer Circunstanciado Nº 01/NPPD-
RE/UFFS/2024  com  levantamento  das  cargas  horárias  docentes  do  Campus c)  os 
encaminhamentos feitos pelos Domínios Comum e Conexo sobre as respectivas vagas; e d) a 
análise  dos posicionamentos e  definição do Colegiado do Curso de Pedagogia,  o  NPPD-RE 
deliberou o voto FAVORÁVEL pela definição dos perfis das três vagas docentes, de acordo com 
o  estabelecido  pelo  Colegiado  do  Curso  de  Pedagogia.  Passou-se  para  o  item  2.2 
Processo23205.019655/2024-36 -  Parecer sobre  os  perfis  de  vagas  docentes  do curso  de 
Administração Pública: A Presidente apresentou  o  OF. Nº 50/2024-ACAD-RE, que solicita 
parecer  do  NPPD-RE,  referente  ao  perfis  das  vagas  destinados  ao  curso  de  Administração 
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Pública.  Detalhou  os  documentos  do  Processo:  Parecer  do  Domínio  Comum;  Parecer  do 
Domínio Conexo; e Parecer do Colegiado do curso de Administração Pública com o perfil das 
vagas docente e a definição dos CCRs para cada vaga. Destacou que para a análise da destinação 
das  vagas  foram analisados  os  seguintes  documentos:  a)  a  destinação  de  códigos  de  vagas 
docentes via rubrica específica encaminhada pelo Reitor da UFFS; b) o Parecer Nº 01/NPPD-
RE/UFFS/2024  com  levantamento  das  cargas  horárias  docentes  do  Campus;  c)  os 
encaminhamentos feitos pelos Domínios Comum e Conexo sobre as respectivas vagas; e d) a 
análise dos posicionamentos e definição do Colegiado do curso de Administração Pública. Após 
considerações, o NPPD-RE deliberou o voto FAVORÁVEL dos perfis das três vagas docentes de 
acordo com o estabelecido pelo Colegiado do Curso de Administração Pública. Passou-se para o 
item 2.3 Processo 23205.019666/2024-16 - Parecer sobre o perfil de vaga docente do curso 
de Medicina Veterinária.  A Presidente apresentou o  OF. Nº 51/2024-ACAD-RE referente ao 
perfil da vaga destinado ao Curso de Medicina Veterinária. Detalhou que esse código de vaga 
veio para suprir a demanda deixada em virtude da remoção do professor Antônio Pedroso. Após 
destacou os  documentos  presentes  no processo para  análise  da  vaga:  -  Parecer  do Domínio 
Comum;  -  Parecer  do  Domínio  Conexo;  e  Parecer  do  Colegiado  do  curso  de  Medicina 
Veterinária com o  perfil  da  vaga.  Após  apreciação,  observou-se  que  o  parecer  do  curso  de 
Medicina Veterinária não apresenta a definição dos CCRs de atuação para a vaga. A Presidente  
considerou importante estar detalhado no Parecer os componentes que serão atribuídos para essa 
vaga, como aparecem nos pareceres do curso de Pedagogia e Administração Pública, os demais  
membros concordaram. Considerando os seguintes documentos: a) a destinação de códigos de 
vagas  docentes  via  rubrica  específica  encaminhada  pelo  Reitor  da  UFFS;  b)  o  Parecer  Nº 
01/NPPD-RE/UFFS/2024 com levantamento das cargas horárias docentes do  Campus;  e c) o 
perfil  da  vaga apresentado pelo  curso de  Medicina  Veterinária.  O NPPD-RE deliberou voto 
Favorável  pelo  perfil  de  vaga  indicado  pelo  Curso  de  Medicina  Veterinária.  No  entanto, 
apresentou a seguinte observação: “recomenda-se que a Coordenação do Curso apresente no 
perfil  da  vaga,  o  detalhamento  dos  componentes  curriculares  que  serão  trabalhados  pelo 
docente.” Após, não havendo nada mais a tratar, às dezesseis horas e trinta e cinco minutos a  
reunião  foi  encerrada.  Eu,  Cristina  Zulmira  Almeida  de  Campos,  secretária  do  Núcleo 
Permanente  de  Pessoal  Docente  do  Campus Realeza,  lavrei  a  presente  Ata  que,  depois  de 
apresentada aos membros do NPPD e aprovada, será assinada por mim e pela presidente.

VIVIANE SCHEIBEL DE ALMEIDA
Presidente do NPPD-RE

    
 CRISTINA ZULMIRA ALMEIDA DE CAMPOS

Secretária do NPPD-RE
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